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Vážení spoluobčané, 

právě čtete letošní poslední číslo našeho obecního zpravodaje, 

ve kterém vás chceme seznámit s aktuálním děním v obci a pozvat 

na plánované kulturní akce. 
 

 

* 
Ohlédnutí za letošním rokem 

 Je před námi závěr dalšího roku a než nastane čas vánoční, 

pojďme si zrekapitulovat, co vše se v naší obci podařilo opravit 

a vybudovat. V minulých číslech obecního zpravodaje jsme vás 

průběžně informovali o jednotlivých akcích, níže je uveden přehled 

s drobným komentářem. 

 

Rekonstrukce kuchyně MŠ 

Jednoznačně největší investiční akcí roku 2024 byla celková 

modernizace kuchyně v naší mateřské škole. Od začátku školního roku 

se vaří v kompletně novém. Rekonstrukce, o které jsme vás již 

informovali, proběhla bez zpoždění, a tudíž všem školáčkům z obou škol 

se v září otevřela opravená jídelna a paním kuchařkám zcela nová, 

adekvátně vybavená moderní kuchyň včetně skladovacího zázemí. 

Přestavba se neobešla bez objevení „kostlivců“ – hlavně v podobě 

špatného stavu podlah v prostoru jídelny. Veškeré práce i vícepráce  

se podařilo v termínu dokončit, a to nejen díky stavební firmě Kerson 

s.r.o a dodavateli vybavení kuchyně GAST-PRO s.r.o., ale také díky 

spolupráci „brigádníků“ z řad dobrovolníků z naší obce a zaměstnancům 

mateřské školy. Vám všem patří veliké díky a paním kuchařkám 

přejeme, ať se jim v nové kuchyni dobře vaří. 

 

Celkové náklady na stavební práce 1 451 826,16 Kč bez DPH  

Celková náklady – vybavení gastro 999 968,00 Kč bez DPH 

 

 

 



 

 



 

Chodník podél silnice II/285 – zbývající část 

Další významnou akcí tohoto roku bylo dokončení chodníků 

v Rychnovku tak, aby bylo zajištěno propojení všech částí obce 

s autobusovými zastávkami. Automobilová doprava roste, a s tím v ruku 

v ruce roste i nebezpečí pro chodce. Dokončením chodníku podél 

bytového domu č.p. 15 byl ukončen celý projekt zaměřený na bezpečnost 

chodců, který souvisel s rekonstrukcí silnice II. třídy mezi Jaroměří  

a Novým Městem nad Metují. 

 

Celkové náklady akce: 864 275,91 Kč bez DPH  

 

V ceně jsou započteny i náklady na opravu části asfaltových 

ploch u autobusové zastávky a řešení vsakování dešťových vod. 

  

 

Modernizace obecní budovy „tesko“ 

O probíhajících opravách na budově „tesko“ vás průběžně 

informujeme již několikáté číslo. Veškeré práce, které jsme na letošní 

rok plánovali, jsou hotovy. Kromě nové střechy jsou v místě původních 

umýváren nově umístěny toalety odpovídající dnešním parametrům (dvě 

samostatné kabiny pro ženy, pisoáry a WC kabiny pro muže, dále 

sprchová kabina). Zároveň jsou v prostoru předsíně WC osazena dvě 

umyvadla a centrální ohřívač teplé vody.  

Každá obec či město má ze zákona povinnost zajistit nouzový byt 

pro své občany pro případ živelné pohromy. I na toto bylo pamatováno, 

proto je v prostoru ohřívače vody provedena příprava pro připojení 

pračky – budeme však doufat, že nouzový byt, který je v budově Teska 

historicky zřízen, nebude nikdo z nás nikdy potřebovat.  

Kromě nového WC byla v části objektu vyměněna stará 

zářivková svítidla za nová úsporná LED svítidla a současně byly hlavní 

prostory objektu vymalovány a kompletně uklizeny. 

Většina prací (příčky, podlahy, obklady, rozvody instalací) byla 

provedena pracovníky obce a místními živnostníky (p. Velacko, 

p. Hadrava, p. Prášek). Všem děkujeme za odvedenou práci a dodržení 

termínu dokončení do 31.10. tak, aby vše bylo připraveno  

na rychnovecké posvícení. 

 



        
 

 

 

 

 



 

Činnost technických služeb 

Mimo běžných prací zajišťujících pořádek a vzhled obce, a prací 

uvedených výše, byla zajištěna mimo jiné nová tréninková plocha  

pro mladé hasiče ze Zvole. Bunkulský palouk, na kterém již léta trénují 

naši hasiči, není v majetku obce. To nás vedlo k hledání nových prostor. 

Vybrán byl pozemek v blízkosti vodojemu, který byl ve spolupráci 

našich pracovníků a SDH Zvole upraven a zaset, tak aby v další sezóně 

mohl našim hasičům sloužit.  

 

Cyklostezka do Jaroměře – I. Etapa 

V letošním roce byla zahájena stavba tolik potřebné cyklostezky 

mezi Rychnovkem a Jaroměří. Byly provedeny zemní práce - odtěžení 

nevyhovujících podkladních vrstev v celé trase, sejmutí ornice a založení 

lávky přes řeku Úpu na Jaroměřském katastru. V současné době byla 

stavba přerušena a k opětovnému zahájení prací dojde v měsíci březnu. 

Termín dokončení byl stanoven na říjen 2025. 

 

Práce na Doubravici 

V letošním roce bylo plánováno vybudování prostoru 

pro umístění kontejnerů na tříděný odpad vedle autobusové zastávky. 

Bohužel, s ohledem na zpoždění projektanta a průtahům v povolovacím 

procesu díky nezdařené digitalizaci stavebního řízení, stále nemáme 

platné stavební povolení – proto je tato investiční akce přesunuta na rok 

2025. Součástí projektu je i prodloužení stávajícího chodníku podél 

křížku tak, aby byl zajištěn bezpečný pohyb chodců podél krajské 

komunikace. 

V závěru roku bylo řešeno vyvložkování stávajícího komínu 

v obecním domě a nákup nových kamen – k tomuto kroku bylo 

přistoupeno zejména z důvodu nevyhovujícího technického stavu 

komínu. Na začátek roku 2025 je dále naplánováno vymalování 

a celkový úklid. 

U venkovního hřiště byl obnoven nátěr skládku sportovního 

nářadí. 

 

Celková oprava „starého“ mostu přes Metuji 

Během letních prázdnin došlo k výměně téměř všech trámů 

tvořících mostovku mostu – práce byly provedeny „vlastními silami“ 

pracovníky obce za pomoci letních brigádníků. Kromě výměny trámů 



(celkem 70 modřínových trámů), byly hlavní nosné ocelové prvky 

očištěny a opatřeny novým antikorozním nátěrem.  

 

 
 

Projednání nového Územní plánu 

Návrh nového Územního plánu, včetně projednání s dotčenými 

orgány státní správy, byl v letošním roce dokončen. Následně proběhlo 

za vysoké účasti místních občanů veřejné projednání, na jehož základě 

mohl každý podat námitku proti předloženému návrhu.  V řádné lhůtě 

bylo doručeno stavebním úřadu v Jaroměři celkem 22 námitek. 

Zastupitelé jednotlivé námitky na pracovní schůzi diskutovali a závěr 

jednání byl předán pořizovateli – tedy stavebnímu úřadu v Jaroměři. 

Nyní probíhá vyhodnocování a následně budou předány 

zpracovateli pokyny pro zapracování všech změn vycházejících 

z námitek občanů. Současně bude nutné znovu obeslat všechny dotčené 

orgány státní správy, aby se ke změnám vyjádřily. V konečném důsledku 

proběhne další kolo veřejného projednání ÚP, kde budou řešeny pouze 

změny oproti již projednané variantě. O termínu dalšího konání 

veřejného projednání nového Územního plánu budou všichni občané 

včas informováni. Naším cílem je projednat a schválit novou podobu ÚP 

v roce 2025. 



* 
Plánované akce na rok 2025 

Zateplení budovy základní školy 

Největší investiční akcí nadcházejícího roku je bezpochyby 

projekt celkového zateplení budovy základní školy. Projekt to bude 

náročný nejen finančně, ale i technicky a logisticky. Cílem je v prvé řadě 

podstatně snížit náklady na vytápění objektu, ale také statické zajištění 

zvětšujících se trhlin ve fasádě. V neposlední řadě pak zvýšení kvality 

vzduchu v učebnách (součástí projektu je nucené větrání s rekuperací). 

Projekt je finančně podpořen Ministerstvem životního prostředí 

v rámci Operačního programu Životní prostředí. Výsledná, již schválená 

dotace činí 1 757 483 Kč. 

V současné době probíhá otevřené výběrové řízení, jehož 

výsledky budou projednány na prosincovém veřejném zasedání 

zastupitelstva obce. Termín realizace předpokládáme od dubna do srpna, 

tak aby byla co nejméně narušena výuka.  

 

Rekonstrukce technologie úpravny vody 

Další velmi důležitou akcí roku 2025 je celková výměna dožité 

technologie filtrace pitné vody. Projektová dokumentace je zpracovaná, 

včetně všech potřebných povolení od Krajské hygienické stanice 

a odboru Životního prostředí v Jaroměři. Zkraje roku počítáme 

s vypsáním výběrového řízení na zhotovitele celé akce a současně 

podáním žádosti o individuální dotaci Královéhradeckého kraje.  

Vzhledem ke stávajícímu stavu celé technologie, kdy několikrát 

ročně dochází k poruchám, se zastupitelstvo rozhodlo pro realizaci 

i v případě nezískání dotace.  

Nová technologie by měla zajistit bezporuchový chod a vyšší 

kvalitu upravené vody, včetně vzdáleného monitoringu. Ten mimo jiné 

umí vysílat signalizační SMS zprávy v případě, že dojde k nějaké poruše. 

O termínu realizace ještě nebylo rozhodnuto, nicméně celá 

rekonstrukce je naplánována tak, aby byla proveditelná bez přerušení 

dodávek pitné vody. 

 

Vodovod a kanalizace na Doubravici  

Veškeré souhlasy vlastníků pozemků, na kterých je vodovod 

a splašková kanalizace navržena, byly získány včetně kladných 

vyjádření všech dotčených orgánů státní správy. Řízení o povolení 



stavby bylo zahájeno a po uplynutí všech lhůt nic nebrání zisku 

pravomocného stavebního povolení. 

Následně budou zahájeny projektové práce ve stupni  

pro provedení stavby a řešena ekonomická stránka celého projektu.  

 

Projektová dokumentace nového Obecního domu 

Tomuto tématu se zastupitelstvo obce, s ohledem na závažnost 

a rozsah celého záměru, věnovalo v letošním roce na několika 

pracovních jednáních. Ne na všem se zastupitelé vždy shodli, ale o tom, 

abychom v záměru pokračovali, bylo rozhodnuto jednomyslně. Proto je 

připravena výzva k podání nabídek na vypracování kompletní projektové 

dokumentace. Z kraje roku 2025 bude zahájeno výběrové řízení 

a případné uzavření smlouvy s generálním projektantem je naplánováno 

na jarní měsíce následujícího roku.  

Jedná se o jednu z největších investic v historii obce, k jejíž 

realizaci je před námi ještě velký kus práce. Každopádně, v tomto 

volebním období bychom rádi společně zajistili dokončení projektové 

dokumentace a také vydání všech patřičných povolení.  

O dalším průběhu zpracování PD vás budeme průběžně 

informovat. 

 

Dokončení cyklostezky - II. Etapa 

První část cyklostezky se staví, a proto jsme se rozhodli, že budou 

zahájeny přípravné a projekční práce na navazující II. etapě. 

Ve spolupráci s Dobrovolným svazkem Kladská stezka, jehož je obec 

Rychnovek členem, jsou nyní oslovováni jednotliví vlastníci pozemků, 

na kterých je tato část cyklostezky naplánována. Není to jednoduchý 

úkol, který je časově náročný, ale pokud se vše podaří, tak v roce 2025 

bude vybrán projektant stavby a budou zahájeny projekční práce. 

Na vypracování projektové dokumentace byla získána individuální 

dotace z Královéhradeckého kraje.  

 

* 
Uskutečněné kulturní akce 

Kulturní dění v našich obcích je odvislé od zapálení členů 

místních spolků, které opravdu nezahálí a letos pořádají či spolupořádají 

mnoho akcí – ať už kulturních či sportovních. Zkrátka vedou k setkání 

nás občanů. Po nabitém jaře se nenechají zahanbit ani v dalších měsících.  



Doubravicko – Zvolské Úpění zaznamenalo 15. ročník, který byl 

opět nabitý krásnými plavidly.  

Naší vesnicí se prohnal závod Ironman 70.3, kde jste mohli 

sledovat více než 2000 soutěžících z více než 45 zemí světa. Triatlonu 

vévodila v ženské kategorii olympionička Petra Kuříková, která 

dokončila závod v čase 4 hod 6 min a 20 s. V mužské kategorii zvítězil 

Leonard Arnold z Německa, jenž za sebou zanechal dalšího účastníka 

s mankem tří minut.  

Vrcholem sportovních akcí bylo pořádání 30. GALA Mistrovství 

České republiky dvojic a trojic v nohejbale starších žáků, o kterém  

si můžete detailněji přečíst v článku SK Rychnovek na dalších stránkách.    

Se zářím přicházejí tradiční akce jako jsou pouťová 

a posvícenská zábava pořádaná Sborem dobrovolných hasičů Zvole. 

Hudební doprovod pouťové tancovačce zajistil Lukáš Vrabec. 

Posvícenské třídenní veselí vystřídala různá hudební uskupení – taneční 

zábavu doprovodila rocková kapela ANI KROCK, v neděli jsme si  

na sousedském posezení poslechli písničky z repertoáru Zvolských činčil 

a pondělní průvod doprovodila dechová hudba Hořická dvanáctka, která 

vydržela hrát až do podvečerních hodin.  

Samozřejmě se nezapomíná ani na naše mladší občánky, kteří  

se sešli na bunkulském palouku s cílem opět po roce provětrat své létající 

draky. Účast byla nad očekávání a jsme moc rádi, že se po delší době 

poštěstilo a vál příjemný vítr. V programu samozřejmě nechyběl 

kouzelník a bohaté občerstvení pro nedělní idylu.  

Říjen patří zavírání motocrossové sezóny v podobě závodu 

pořádaného MX Zvole Poslední tankování. Ve sportovním areálu 

SK Rychnovek proběhl Souboj o zlatou mölkku, který patří 

k netradičním moderním sportům. Zároveň se posvícenské slavnosti 

přesunuly do Rychnovka, kde zahrála skupina Relax.  

 Listopad byl zahájen prvním ročníkem dušičkové stezky, kterou 

pořádali členové SK a SDH Rychnovek. Program byl připraven pro malé 

i velké účastníky. A jelikož se první ročník těšil velkému zájmu, 

doufáme, že se z něj stane každoroční tradice, na kterou vás zase opět 

rádi pozveme.  

 



 

Účast na všech akcích byla hojná a my děkujeme všem, kdo  

se podílel na organizaci a těšíme se na další události. Velice si vážíme 

práce vás všech, kteří přípravě zábavy pro ostatní věnujete svůj volný čas 

a píli. Ještě jednou děkujeme!  

* 
Činnost místních spolků 

SK Rychnovek 

Ohlédnutí za sportovní sezónou 2024 

Tento rok byl opět nabitý sportovními zápasy ať už našich 

sportovců, nebo i sportovců, kteří se u nás představili – tenisté, 

nohejbalisté, volejbalisté atd. 

 

Tenis 

Sezóna tenistů opět přinesla napínavé zápasy a překvapení. Je 

potěšující vidět, že na trénincích přibylo dětí a bylo možné přihlásit 

2 družstva do soutěže. Letos zápolilo celkem 8 družstev v 7 soutěžích.  

Výsledky jsou následující: Královohradecká krajská soutěž 

1.třídy 5. místo, 1.RTL 3. místo, 4.RTL 5. místo, 6.RTL 4. místo, okresní 

přebor veteráni +55 4. místo, okresní soutěž veteráni 3.místo, okresní 

soutěž děti 2. a 3. místo. Krásná místa uprostřed tabulek, snad příští rok 



bude i nějaké to 1. místo. V srpnu se konal již tradiční turnaj čtyřher, 

kterého se zúčastnilo 16 dvojic. Po celodenních bojích se na 1. místě 

umístila dvojice Melichárek – Pugzik, naši domácí borci Válek – Kyška 

obsadili 3. místo. 

 

Volejbal 

Na volejbal se pravidelně scházíme jednou týdně. Rádi vítáme 

další zájemce, kteří si s námi chtějí zahrát. V červnu se v týmovém duchu 

konal tradiční turnaj smíšených družstev v hojném počtu 10 týmů. 

Soutěžící týmy předvedly skvělé výkony a za povšimnutí stojí i názvy 

týmů, které se umístily na prvních 4 místech. Po celodenním klání bylo 

umístění následující: 1. místo vybojovalo družstvo Bez Pardonu, 2. místo 

Jen Tak Na Chuť, 3. místo Hronov a 4. místo Buď Rychlá, Baby. 

 

Nohejbal 

V srpnu jsme hostily již po několikáté Mistrovství republiky 

v nohejbale. Letos jsme měli tu čest poznat budoucí naděje tohoto sportu. 

Za vše hovoří článek https://www.nohec.tv/sampionat-v-rychnovku-

opet-na-jednicku-zlato-do-janovic-a-modric, z kterého citujeme: 

V pořadí již čtvrtý nohejbalový šampionát proběhl 24. a 25. srpna 

na kurtech v Rychnovku u Jaroměře. A opět to byla pecka, jak je ostatně 

u tohoto pořadatele zvykem. Zhruba 30 dobrovolníků v zářivých 

žlutozelených tričkách jako by symbolicky odkazovalo na skutečnost, 

že zde právě probíhá jubilejní 30. GALA MČR starších žáků 

ve dvojicích a trojicích. Ze země i ze vzduchu číhaly na zápolení  

34 dvojic a 23 dvojic kamery a „fotopasti“ Michala Němce a Pavla 

Koska. Nechybělo zpestření exhibičním programem či ozvučení a náladě 

přidávaly i trefné komentáře od neúnavného speakera Kuby Havrilka. No 

a z těchto i dalších ingrediencí upekla parta okolo hlavního kormidelníka 

Jirky Kábrta velký dort, který chutnal hráčům i divákům. V sobotu se po 

slavnostním zahájení rozduněly míče na čtyřech hřištích. Bylo to třeba, 

neboť herní systém i v osmi skupinách znamenal solidní porci celkem 72 

zápasů. Po základních skupinách si mohli hráči sužovaní tropickým 

počasím na chvíli oddechnout, když na centrální dvorec naběhly holky 

ze skupiny Attitude ze Dvora Králové. Mistryně Evropy a vicemistryně 

světa zde předvedly něco ze svého umění ve freestyle i pole dance. 

Konečné pořadí MČR starších žáků dvojic: 

 

1. NK Janovice nad Úhlavou (Šiška Jan, Šiška Jakub, Lacko Jakub) 

2. NK Habeš Strakonice „A“ (Jareš Tomáš, Sliacký Matyáš) 



3. TJ. Sokol Zbečník „A“ (Hudok Jiří, Kohl Martin) 

4. TJ Peklo nad Zdobnicí „A“ (Kopecký Adam, Prachař Vojtěch) 

 

Do nedělního programu zasáhlo 23 trojic, když se pro zranění 

jednoho z hráčů musel na poslední chvíli odhlásit Start Praha. Osmička 

nasazených kompletně potvrdila roli favoritů a postoupila přímo  

do osmifinále, zbylé mančafty si to mezi sebou rozdaly v předkole play-

off. 

Zábavnou exhibici tentokrát obstaral před dalším nohejbalovým 

zápolením parkourista, influencer a YouTuber Jay Fox. 

 

Konečné pořadí MČR trojic starších žáků: 

 

1. MNK mobilprovás Modřice „A“ (František Dlabka, Vojtěch 

Šlezinger, Matyas Štor) 

2. NK Janovice nad Úhlavou (Jan Šiška, Jakub Šiška, Jakub Lacko) 

3. TJ Radomyšl (Jakub Sekáč, Adéla Sekáčová, Jan Švihovec, Vojtěch 

Liška, Šimon Demetr) 

4. TJ Sokol Zbečník „A“ (Martin Kohl, Josef Chráska, Jiří Hudok) 

 

Souboj o zlatou mölkku 2024 – týmy 

Měli jsme tu čest hostit další ročník turnaje Souboje o zlatou 

mölkku. Turnaj proběhl v říjnu ve skvělé atmosféře, avšak za velmi 



mrazivého počasí. Na startu turnaje bylo přivítáno 23 týmů složených  

ze tří hráčů. Každý účastník obdržel pamětní placku i symbolickou 

koblihu, která posloužila jako sladký start turnajového dne. Po několika 

kolech napínavých soubojů si o třetí místo zahrálo družstvo SKM Zruč, 

který i přes dobrý výkon podlehlo Černé mambě. Do finále probojovaly 

týmy LOBE STAR a SEMTAMŤUK, které předvedly své mistrovství 

v závěrečných bojích. Vítězný tým LOBE STAR prokázal skvělou 

taktiku a souhru, a nakonec triumfoval nad svými soupeři. Na závěr 

turnaje proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků, kde vítězný tým obdržel 

symbolickou zlatou mölkku, ale drobné ceny byly připraveny 

pro všechny týmy. 

 

Souboj o zlatou mölkku – turnaj jednotlivců 

Nedělní turnaj jednotlivců v mölkky přilákal 47 hráčů kteří  

se utkali na 24 hřištích. Zde jsme měli i svého zástupce Michala 

Ponikelského. Tento formát, kde každý hráč soutěží sám za sebe, přinesl 

napětí, strategické rozhodování a stovky precizních hodů. Během dne  

se odehrálo více než 200 zápasů, což přispělo k dynamickému 

a soutěživému duchu celého turnaje. Po napínavých kolech  

se do hlavního pavouka dostali ti nejlepší, kteří se utkali o titul šampiona. 

Po sérii vyrovnaných zápasů se vítězem stal **Radek Louda**, který 

předvedl mimořádnou stabilitu a strategické myšlení, když ve finále 

porazil Pavla Tisovského. Turnaj jednotlivců přinesl spoustu zábavy 



a napětí pro všechny účastníky. Radek Louda si odnesl vítězství, 

ale každý hráč měl možnost ukázat své schopnosti a zahrát si až do 

posledního okamžiku díky pavoukům Druhé a Poslední šance. Tento 

systém se vyplatil i našemu předsedovi Michalovi, který se umístil 

na krásném 41. místě. Už nyní se těšíme na hostování tohoto turnaje, 

který proběhne v září příštího roku. 

Na závěr soutěžní sezóny se každoročně pořádá závěrečný 

tenisový turnaj neregistrovaných, kde se členové SK perou o poháry 

za první 3 místa. O nejlepší umístění snaží po celou sezónu, kde se jim 

jednotlivé měsíce sčítají do celkového hodnocení a závěrečným turnajem 

jen potvrdí svoji celosezónní formu. Tento rok si titul odnesl Martin 

Tomášek. 

Naši hokejisté již také zahájili novou sezónu. HC Rychnovek 

bojuje na zimním stadionu v Jaroměři o další pěkné umístění, zatím  

se pohybuje na 5. místě v tabulce se 4 výhrami, 4 porážkami a 1 remízou. 

Jako každoročně se soutěžilo i v jiných disciplínách, než je tenis 

a volejbal. Čtyřboj je již tradiční akce, letos se bojovalo nejen 

v kuchařském umění jednotlivých dvojic, ale utkali se v mölkky, střelbě 

ze vzduchovky a šipkách. Tohoto klání se zúčastnilo 8 dvojic a vítězem 

se stala dvojice Titáni, na 2.-3. místě se umístili Lubkovi a Tomášci. 

Nejen sportem žijí sportovci. Po úspěšném dětském dni jsme si 

letos ve spolupráci s místními hasiči připravili Dušičkovou cestu. O její 

premiéru byl velký zájem, o čemž hovoří počet dětí a dospělých, kteří  

se přišli bát a zároveň se zasmát. Na cestě je čekaly různé pohádkové 

a strašidelné bytosti, u kterých museli plnit úkoly, aby je pustily dál 

do tmy za dobrodružstvím. Na konci je čekala odměna, mohli si opéct 

špekáček a zajít si do provizorního kina v hasičárně na pohádku 

a popcorn. Celkem se na stezku vypravilo 90 dětí a 30 dospělých. 

Letošní sezóna, která byla plná adrenalinu, soutěživosti 

a nezapomenutelných momentů napříč různými sporty a jinými 

aktivitami, se blíží ke konci. A co nás i vás ještě letos čeká a na co Vás 

srdečně zveme? Prosinec je ve znamení svátků, ale i pohybu: jako první 

bude divadelní představení Živý betlém v sobotu 14.12.2024 od 18.00 

hod, poté 23.12.2024 tradiční opékání vánoční kýty na hřišti a Vánoční 

bruslení s HC Rychnovek dne 25.12.2024 17.00-19.00 hod. Dále Vás 

zveme na akce v příštím roce – badmintonový turnaj (termín bude ještě 

upřesněn), ochutnávka vína, dětský karneval a šibřinky. 

Přejeme Vám mnoho zdraví, štěstí, spokojenosti, pracovních  

i osobních úspěchů jak do konce roku 2024, tak i v novém roce 2025. 

Za SK Rychnovek – Blanka Fleková 



* 
Základní škola Rychnovek – Zvole 

 

Od podzimu do léta na ZŠ 

V naší škole se stále něco děje. Prvořadým úkolem je poskytovat 

kvalitní vzdělávání dětí a jejich příprava na budoucí život. Výuku 

doprovázejí pestré aktivity, přes které se děti sice jiným způsobem, ale 

také se učí. Naše škola klade velký důraz na spolupráci s rodiči  

a komunitou. Pravidelně pořádáme setkání a akce, které posilují 

vzájemné vztahy a zapojují všechny zúčastněné. Rodiče jsou aktivními 

partnery ve vzdělávacím procesu a jejich zpětná vazba je pro nás velmi 

důležitá.  

Podzimní čas jsme dětem i rodičům zpestřili podzimní stezkou. 

S rodiči jsme se také setkali na tzv. rodičovské kavárně, která poskytla 

neformální prostor pro diskusi a výměnu názorů. Svátek sv. Martina jsme 

oslavili mini stezkou, která všechny děti dovedla na bohatou snídani. 

Proběhly triády, kde se žáci setkali se svými rodiči a učiteli k bilanci 

svého pokroku.  

Teď už se připravujeme na advent a s ním spojený jarmark  

a veřejné vystoupení. Na 8. 12.2024 zveme všechny zájemce  

ke společnému naladění se na Vánoce. 

V zimním období se chystáme na kurzy lyžování a bruslení. Zimu 

zakončíme účastí na masopustním průvodu. Pak už se budeme všichni 

těšit na jaro. 20. 3.2025 uvítáme všechny zájemce na dni otevřených 

dveří v naší škole. Týden na to proběhne u nás setkání zástupců 

malotřídních škol z Královéhradeckého kraje. V dubnu se budeme těšit 

na čarodějné rejdění na školní zahradě. Dění v naší škole završí zahradní 

slavnost 24.6. 2025. Každého diváka rádi přivítáme. 

Na závěr bych ráda poděkovala všem podporovatelům z řad 

rodičů i veřejnosti a našemu zřizovateli – obecnímu úřadu. Vzdělávání 

je naší prioritou, a proto klademe důraz na neustálé rozvíjení pedagogů, 

kteří tomu věnují i svůj volný čas během prázdnin a víkendů. Tato 

angažovanost a obětavost je klíčová pro zajištění kvalitní výuky, a proto 

i jim patří velký dík.  

Těšíme se na viděnou na některé z našich akcí.   

 

Mgr. Marie Nováková, ředitelka školy 

 

 



 

 



* 
Mateřská škola Rychnovek – Zvole 

 

Nový školní rok v MŠ 

Školní rok 2024/2025 pro nás začal v duchu velké změny týkající 

se naší nové školní kuchyně. Po organizačně i finančně náročné 

rekonstrukci, která začala již na konci měsíce června a taktéž náročném 

úklidu se s velkou radostí 2. září otevřela škola. Začátky v nové, krásné 

a moderní kuchyni však pro paní kuchařky nebyly jednoduché. Změny 

v uspořádání spotřebičů, umístění nádobí i změny výdeje připravených 

jídel všem třem pěkně „zamotaly hlavu“. S postupem času se ale ukázalo, 

že při zapojení osobního nadšení a chuti do práce se dá zvládnout vše. 

V současné době je školní kuchyně téměř naplno kapacitně využita. 

Připravováno je denně 100 až 110 porcí oběda pro děti z MŠ, žáky ZŠ, 

zaměstnance obou škol a cizí strávníky z obce.  

 

Loučení s podzimem 

Každoročně se snažíme uspořádat akce, které obohatí a zpestří 

život místních dětí, jejich rodičů i občanů. Na konci října jsme proto  

ve spolupráci se ZŠ uspořádali akci s názvem Loučení s podzimem.  

Na odpoledne 31. října byly pro děti a rodiče připraveny tři úkoly 

s podzimní tématikou. Jednalo se o dlabání a vyřezávání dýní, podzimní 

dílny s využitím přírodních materiálů a tematickou cestu po školní 

zahradě plnou zajímavých úkolů. Počasí nám přálo a obrovskou radost 

nám udělala velká účast i kreativita rodičů a dětí. Hlavním záměrem akce 

bylo společné příjemné setkání, ale také snaha o vyzdobení venkovního 

prostoru mezi oběma školami. Podle reakcí dětí i rodičů se oba cíle 

podařilo naplnit. Všichni dospělí i děti si společně popovídali, pohráli  

si i se odreagovali. Trávník pod katalpou zaplněný opadaným listím 

dozdobilo více jak čtyřicet nádherně vyřezaných dýní. Celé odpoledne 

bylo také zajištěno občerstvení, kterého se díky aktivním rodičům sešlo 

opravdu hodně. Nechyběly ani horké ovocné nápoje připravené ve školní 

kuchyni. Vyvrcholením podzimního dne bylo podvečerní rozsvícení 

všech dýní pod katalpou, o které se postarali rodiče společně s dětmi. 

Krásný pohled na rozzářené dýně rozzářil i spoustu očí nejen dětských, 

ale i dospělých. Jsme moc rádi, že jsme se při této příležitosti mohli 

společně setkat a strávit příjemný a pohodový den.   

 



 
 

Naše nová katalpa 

S nadcházejícím podzimem začaly v naší školce probíhat i práce 

na údržbě školní zahrady, do kterých se kromě paních učitelek aktivně 

zapojily i děti. Nejprve jsme se pustili do pískovcového koryta před 

školkou. Zde bylo potřeba vybrat cibulky květin a doplnit podle potřeb 

hlínu. Ale co nám to v korýtku vyrostlo? Společně s dětmi jsme poznali, 

že jde o malou katalpu, která se vysemenila a vyrostla bez jakéhokoli 

zásahu člověka. A tak vznikl nápad: „Zasadíme ji.“ S dětmi jsme hledali 



nejvhodnější místo pro stromek. Nakonec jsme zvolili střed naší zahrady 

a doufáme, že náš výběr byl správný a bude se jí zde dařit. S velkou 

slávou jsme malou katalpu vsadili. Její růst jsme podpořili novou hlínou, 

dostatkem vláhy a zpěvem písniček. Společně nyní všichni doufáme,  

že nám malá katalpa brzy vyroste, stane se z ní mohutný strom a zajistí 

všem dětem dostatečné množství stínu v letních horkých dnech. Ale 

budeme si muset ještě nějaký ten rok počkat... 

 

 
 



 

 

 
 

A co na závěr? Ráda bych ještě jednou poděkovala zřizovateli  

a všem členům zastupitelstva obce za investici do budovy školy i za 

jejich obětavou a často náročnou práci v průběhu rekonstrukce i po celý 

rok. Poděkování samozřejmě patří i rodičům, kteří se aktivně zúčastnili 

příprav na rekonstrukci a v neposlední řadě technickým pracovníkům 

obce za jejich aktivní pomoc při zajištění úklidu a následném 

nastěhování. 

Protože se již nezadržitelně blíží začátek krásného, ale často 

náročného adventního času, přejeme Vám všem jeho krásné a klidné 

prožití, ale i pevné zdraví a životní optimismus v roce nastávajícím.  

  

Mgr. Zuzana Polednová a kolektiv MŠ  

 



* 
Plánované kulturní akce 

 

 

 



 

 

• 23.12.2024 – Tradiční opékání vánoční kýty na hřišti 

• 25.12.2024 – Vánoční bruslení s HC Rychnovek 17 – 19 hod. 

• 28.12.2024 – Kuželky od 15 hod v Josefově  

• 04.01.2025 – Turnaj badminton v Josefově v jízdárně. 

• 24.01.2025 – Tradiční ples SDH Rychnovek ve Velké Jesenici 

 





  

Závěrem nám dovolte popřát Vám krásné, poklidné vánoční 

svátky, které budou plny radosti a odpočinku, namísto každodenních 

starostí. Jak píše Zdeněk Miler ve svých Veselých Vánocích:  

Všichni slaví Štědrý večer, 

jak to nejlíp dovedou. 

Na shledanou, kamarádi, 

rozlučme se koledou. 

 

Ať si hvízdá meluzína, 

ať si třeba chumelí, 

přejeme vám hodně štěstí, 

Buďte všichni veselí! 

 

Do nového roku pak přejeme hlavně mnoho zdraví!  


